

Bejelentés: 39356.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 39356. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a XI. kerület, Tétényi út 38/B. számú ingatlan előtti útszakasz melletti zöldterületen történő várakozás fizikai akadályok telepítésével történő megakadályozását kérelmezi, az alábbi tájékoztatást adom.

Parkolás gátló oszlopot vagy korlátot zöld felületre nem tudunk kihelyezni, mert azt nem lehet megfelelően rögzíteni. Tájékoztatom továbbá, hogy a hatályos útügyi műszaki előírás szerint a parkolás gátló poller az útpálya szélétől számított 50 cm-es biztonsági sávon kívül helyezhető csak el, így a zöld területre való felállást teljesen ilyen módon sem lehetne megakadályozni.

A Járókelő által javasolt útszakaszon a várakozási tilalom megszüntetésére és a járdán két kerékkal történő várakozás engedélyezésére irányuló kérelmére az alábbiakat válaszolom. Korábban már megvizsgáltuk, hogy esetleg a járdára két kerékkal történő felállást engedélyezzünk, így növelve a szabályosan kijelölt parkolóhelyek számát, de a Budapest Közút Zrt. hasonló geometriai adottságú területeken ezt a kezdeményezést nem támogatta. Továbbá a Tétényi úttal való forgalmi kapcsolat miatt, a kétirányú forgalmat zavartalanul biztosítani szükséges.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Járókelő által jelzett oldalon is „Megállni tilos” közúti jelzőtábla hatálya van érvényben. A jobb észlelőség céljából, ezen jelzőtábla áthelyezését kértük a budapesti utak forgalomtechnikai kezelője és üzemeltetője, a Budapest Közút Zrt-től.

A fennálló parkolási gondok enyhítésében a XI. kerületi fizető övezet tervezett, fokozatosan bevezetésre kerülő bővítése is segíthet, mely után remélhetőleg a gépjármű forgalom és a várakozás is normalizálódni fog az érintett területen.

Sajnos a gépjárművezetők közlekedési és várakozási hozzáállásán nem tudunk változtatni. Ezért továbbra is azt javaslom, hogy ha szabálytalanul parkoló gépjárművet észlelnek, a szükséges intézkedések megtétele érdekében az Újbuda Közterület-felügyeletnek jelezhetik azt a 688-6999 telefonszámon.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2018. december 17.

Tisztelettel:


Kádi Gergely

közlekedési osztályvezető



Jam 9